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Ročník XLVII       srpen 2023                     číslo 4 

SLOVO MÁ STAROSTA 

 

Vážení spoluobčané, 

léto, ať chceme nebo ne, nám podvědomě přináší dvě 

změny. Na jeho začátku tu příjemnější, kdy se těšíme  

na dovolené a všechny prázdninové radovánky. S jeho 

koncem pak tu „horší“, kdy nás čeká návrat k novým 

pracovním povinnostem. Toho lze nejlépe zvládnout tak, že 

se zaměříme hlavně na pozitivní aspekty výsledků naší práce, 

a tím se pak úspěšně zvládají těžkosti života. 

Uvedený návod platí zejména pro školáky. Velká většina se 

do škol těší, i když to veřejně nepřiznávají. Nelze však brát tuto 

změnu na lehkou váhu. Jak už nás rodiče poučovali: 

„Nenechte si na začátku školního roku ujet vlak. Pak se 

špatné známky těžce opravují.“ Proto všem žákům naší 

základní školy, ale i učitelskému sboru, přeji hodně úspěchů  

v novém školním roce už od jeho začátku.  

Jsem velice rád, že se podařilo v budově ZŠ rekonstruovat 

kotelnu, v níž byly mimo jiných úprav instalovány dva nové 

kotle. Na dotaci jsme nedosáhli, ale návratnost této 

rekonstrukce by měla zaručit avizovaná zhruba 20 % úspora 

plynu při jejich provozu. Nyní zbývá získat poslední revizní 

zprávy. 

V červnovém zpravodaji jsem podal informaci o zahájené 

rekonstrukci Bílého domu na sociální bydlení za příslibu 

dotace Státního fondu podpory investic, která veřejnosti jistě 

neušla pozornosti. Hrubá stavba již začíná nabývat své reálné 
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podoby. Uvnitř pouze podle hrubých vyzdívek a z vnějšku 

podle přípravy otvorů pro okna. Drobné změny si vynutila 

po jejím odkrytí střecha a dosavadní neuspokojivý stav 

odkanalizování dešťových vod. Přesto časový harmonogram 

rekonstrukce není narušen. V současné době se zabýváme 

možnou instalací fotovoltaické elektrárny, která by zlevnila 

provozní náklady budovy.  

Rovněž tak informace o změnách územního plánu (ZÚP), 

podaných v minulém zpravodaji, lze nyní rozvést. S 1. ZÚP  

v rámci veřejného projednání nesouhlasí pouze ministerstvo 

průmyslu, protože údajně „nemůže zavrhnout potenciální 

energetický zdroj“. Z tohoto důvodu byla dne 21. srpna 

odeslána na ministerstvo pro místní rozvoj Žádost o zahájení 

řešení rozporu s dotčeným orgánem při změny územně 

plánovací dokumentace. Zároveň byla zahájena 2. ZÚP 

podpisem smlouvy o dílo s projektantem. Stále platí, že jejím 

cílem je prověření a provedení dílčích úprav plošných  

a prostorových regulativů u ploch bydlení a ploch rekreace, 

které vycházejí z reálného naplňování územního plánu  

v praxi. Tato ZÚP již musí být vydána v tzv. jednotném 

standardu, tedy v souladu s paragrafovým zněním 

stavebního zákona a jeho prováděcích vyhlášek. 

Dovolím si využít tohoto článku, abych znovu poděkoval 

všem občanům za aktivní přístup k třídění odpadů. Jsem 

velice rád, že je efektivně využíván nastavený obecní systém 

odpadového hospodářství, což dokazují přijatá ocenění  

v rámci Ústeckého kraje, o kterých informoval úřad městyse 

v minulém vydání zpravodaje. Připomenu jen, že se nejedná 

o neměnný systém. Pokud občané projeví další návrh, který 

po zhodnocení povede ke zvýšení vytříděnosti jakéhokoliv 

druhu odpadu, pak jej jistě budeme realizovat.  

Vážení spoluobčané, dovolte mi popřát vám všem závěrem 

tohoto úvodníku hodně pracovních, ale i osobních úspěchů 

v nadcházejícím období. Rozhodně pak všem přeji, abyste si 

v této době užili co nejvíce příjemné rodinné pohody. 

 

Ing. Václav Bešta, starosta městyse 



3 

MĚSTYS INFORMUJE 
 

Stomatologická pohotovost o víkendech 

Městys Brozany nad Ohří uzavřel smlouvu se společností 

Vivant Dentes s.r.o. – Zubní klinika Litoměřice, díky které mají 

naši občané nově možnost využít zubní pohotovosti 

o víkendech. Provozní doba: pouze neděle od 8 do 12 hodin, 

je ale důležité se domluvit s recepcí (přes SMS) nebo se 

rovnou osobně dostavit v 8 hodin. 

Vivant Dentes s.r.o., Litoměřice, Mírové náměstí 170 

Recepce: tel. +420 725 753 990 (jen písemně přes SMS) 

E-mail: vivantdentes@gmail.com web: //vivantdentes.cz 

Za městys Brozany nad Ohří: Ing. Václav Bešta 

 

GREEN HORSE INFORMUJE 
V létě běží čas tak nějak rychleji, a tak jsme se ani nestačili 

vzpamatovat a máme tu druhou polovinu srpna.  

O letošních prázdninách již tradičně proběhlo naše Letní 

hlídání u zvířátek v termínu od 10. do 28. července.  

Letos se zúčastnilo celkem 67 dětí, někteří s námi trávili 

i 2 týdny a nesmíme zapomenout na místního vytrvalce Š. P. 

:-), který s námi zůstal po všechny tří turnusy ;-). 

Velmi rádi bychom poděkovali vedení ZŠ Brozany 

za poskytnutí prostor školní družiny, děkujeme také 

vychovatelkám ŠD Kátě a Petře za vstřícnost :-).  

Naše poděkování patří také Sboru dobrovolných hasičů 

Brozany (Petr Jancsó, Martin Šavel, Aleš Rybář). Jednak 

za přepravu dětí na Kliment za koníky a jednak za spolupráci 

při vzdělávacím programu Hasík, který za HZS Ústeckého 

kraje, stanice Litoměřice vedla paní Ing. Dana Kuželková.  

Děkujeme také celému kolektivu Restaurace Na Růžku  

za úžasnou péči a výborné obědy pro děti. Náš dík patří také 

Velkoobchodu Ovoce-Zelenina Luboš Manda, a to jak  

za dodávky ovoce a zeleniny na svačinky pro děti, tak  

za sponzorské dodávky pro naše zvířátka. 
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Naše letošní Letní hlídání podpořil také Ústecký kraj v rámci 

dotačního titulu Volný čas II. 2023.  

https://www.kr-ustecky.cz/volny-cas-2023-ii/d-1776221 

Užívejte léto a budeme se těšit opět od září na našich 

kroužcích. Termíny a informace zveřejníme co nejdříve na 

našich fcbk stránkách Green Horse Brozany n. O.  a na webu 

www.greenhorse.cz. Na říjen chystáme akci pro děti na 

podzimní prázdniny.    Za GreenHorse: Mgr. Radka Krunclová 
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HASIČI INFORMUJÍ 
 

Sbor dobrovolných hasičů  

V letních měsících je kromě lesních a polních požárů v plném 

proudu také sezona v požárním sportu. Tým mužů má  

za sebou již větší část sezony Podřipské ligy (PHL)  

a Krušnohorské ligy (KL) v požárním útoku. Do PHL, která letos 

začínala závodem v Hrobcích, jsme vstoupili nad očekávání 

dobře a v obou kolech brali první místo. Následující závody 

ve Ctiněvsi a Nebuželích se nám již tak nevydařily. V kategorii 

na 3B to bylo pouze 5. a 8. místo, na 2 B dvě třetí místa. Zpět 

do formy jsme se dostali až v Měrunicích, kde jsme se s časem 

18:46 umístili na 3B druzí a na 2B čtvrtí. Další závod se konal 

na hřišti v Předoníně, kde jsme s časem 18:13 zopakovali 

druhé místo a na 2B byli třetí. Celkově nám tak v PHL patří 

zatím průběžné druhé místo za našimi rivaly z Předonína.  

Velkou radost nám udělalo také třetí místo na oblíbené noční 

soutěži ve Štrbicích. 

 

Krušnohorská liga pokračovala víkendovým závodem 

v Jimlíně. I přes to, že jsme dosáhli relativně dobrého času 

18:26, tak na této rychlé trati to stačilo pouze na 5. místo. 

V podobném duchu se nesl i následující závod ve Slavětíně, 

kde jsme byli s časem 18:76 šestí. Následovalo čtvrté místo 

v Černčicích a páté v Podsedicích. Další závod se konal  

o víkendu 26. a 27. srpna v Nových Dvorech, kde jsme byli 

z důvodu překrývajícího se termínu s Mistrovstvím ČR 

v požárním sportu, kam se nám letos podařilo probojovat, 

v oslabené sestavě.  

 

Letní prázdninovou pauzu si naopak užívá náš tým starších 

žáků. Ten v uplynulém období absolvoval pouze dva závody 

PHL. První v Nových Dvorech, kde si za čas 17:79 zapsal  

3. místo a druhý v Hrobcích, kde brali místo páté. Volný čas 

tak jako každoročně zaplnili letním táborem na horské chatě 
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v Kořenově. Zde nejen jezdili na výlety po okolí, ale i poctivě 

trénovali a ladili formu na zbytek sezony. 

 

Kromě sportovního zápolení jsme také v pátek 28.7. 

uspořádali ve volnočasovém areálu letní kino. I přes to, že 

nám počasí poměrně přálo, dorazilo jen velmi málo diváků, 

což nás mrzí.  

Na závěr bychom Vás rádi pozvali na závody Podřipské ligy 

v požárním útoku, které budeme pořádat o víkendu 9. a 10. 

září. V sobotu 9.9. proběhne závod kategorie dospělých  

a v neděli 10.9. kategorie žáků. Budeme moc rádi, když  

se přijdete podívat a naše sportovce podpořit.  

Jednotka sboru dobrovolných hasičů  

Naše výjezdová jednotka zasahovala v uplynulém období 

celkem u sedmi událostí. První byl 21.6. požár polního porostu 

v obci Rochov. Následoval 4.7. požár rodinného domu 

v obci Hrdly. Další byl 7.7. požár pole v Roudnici nad Labem 
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v blízkosti čerpací 

stanice Benzina  

a 12. 7. požár pole 

v obci Vědomice. 

V neděli 30.7. 

jsme odstraňovali 

strom, který 

vlivem bouřky spadl na silnici mezi obcemi Doksany  

a Rohatce. Na téměř stejné místo jsme vyjížděli i 10.8. 

Tentokrát se jednalo o nahlášený požár pole a kombajnu. 

Nakonec se však ukázalo, že se jedná o planý poplach. 

Dosud poslední událostí, ke které jsme v době uzávěrky 

zpravodaje vyjížděli byl požár dvou balíků slámy na poli 

ve směru na Chotěšov.                         Za SDH a JSDH: Aleš Rybář  
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RYBÁŘI INFORMUJÍ 
 

Vážení občané, rybáři, přátelé od vody,  

končí prázdniny. Většině lidí dovolená, ale nekončí 

astronomické léto, to letos končí a podzim začíná 23. září 

v 03:03:41 hod. Myslím, že počasí nám přálo a rybáři tak mohli 

trávit čas u našich krásných řek, potoků a rybníků a že se jim 

také podařil pěkný úlovek, někomu třeba trofejní.  

O prázdninách se výbor MO a výbor MS nescházel a činnost 

bude zahájena v září. Rybářská stráž /RS/ - vzhledem k větší 

návštěvnosti revíru Ohře 1 více revír kontrolovala, buď jen 

jednotliví členové, anebo jsme prováděli společné kontroly. 

Většinou přestupek končil domluvou. Hodně dbáme na to, 

aby lovící rybář měl na místě pořádek a choval se k přírodě 

šetrně. 

 

Rybářská stráž není orgánem uživatele revíru. Uživatel revíru 

je MO ČRS Litoměřice, ale do funkce ji ustanovuje obecní 

úřad obce s rozšířenou působností, a to je OÚ Litoměřice.  

Tomuto úřadu strážný také za svoji činnost odpovídá. Člen RS 

je úřední osobou, takže při výkonu či souvislosti s výkonem 

funkce požívá na jednu stranu zvláštní ochranu, ale 

na druhou stranu má i zvláštní odpovědnost.  

V samotném české rybářském svazu je evidováno 4645 členů 

RS.  

 

Letos jsme řešili několik přestupků s bivakováním – 

stanováním u řeky. Všichni rybáři byli upozorněni, že se zde 

na revíru Ohře 1 bivakovat/tábořit nesmí.  

Uživatel revíru Ohře 1 je MO ČRS Litoměřice. Revír se musí 

pravidelně zarybňovat dle zarybňovacího plánu. O to se 

stará hospodář Severočeského územního svazu ČRS Ing. 

Václav Jelínek. K dispozic má svaz spolu s chovnými rybníky 

a rybochovnými zařízeními místních organizací i rybochovné 

zařízení v Chabařovicích.  Roční produkce kaprovitých ryb 

na tomto zařízení činí 25 tisíc kg. Zaměřuji se také na chov 
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dravých ryb, jako je štika, candát a okoun. V posledních 

letech se daří produkci navyšovat. To je dobře a díky tomu 

se revíry dobře zarybňují.  

Letos díky filmařům, kteří obsadili autokempink, navštívilo revír 

zatím méně rybářů, jak vloni. 

 

Letos v červnu a červenci bylo hodně teplo a málo pršelo. To 

se projevilo na průtocích řeky Ohře. Celý červenec teklo 

pod 10 m3/s. Např. 19.7. ve 14 00 byl v Brozanech průtok jen 

4,572m3/s, 20.7. ve 12 00 5,231m3/s. Díky jezu v Doksanech  

a jezu v Hostěnicích měly ryby stále dobré podmínky k životu 

a nezaznamenali jsem žádný úhyn ryb a živočichů.  

Zlepšit podmínky rybám a živočichům na podrevíru č. 5 – 

ramenu Kliment se stále snažíme prosadit projekt na jeho 

zprútočnění. Investor je Povodí Ohře s. p. Snad letos nebo 

příští rok k jeho realizaci dojde. 

 

Rybáři pozor – od roku 2024 na rybářských revírech 

Republikové rady ČRS dojde k zásadní změně. Od roku 2024 

zde budou platit pouze celorepublikové, celosvazové  

a místní povolenky. Už NE tedy územní. Změna se týká např. 

ÚN Orlík, na veslařském kanálu Račice atd.  

 

Celkové úlovky na revíru Ohře 1 v roce 2022, to je od soutoku 

s Labem až k jezu v Hostěnicích. Celková délka 16 km 

a 88 ha. Je to hlavní tok včetně ramen a rybníků.  

Ulovilo se mimo jiné: 

- 981 kaprů o celkové váze 3 066 kg 

- 71 štik – 159 kg 

- 28 candátů – 82,7 kg 

- 36 sumců – 387,8 kg 

- 46 úhořů – 39,3 kg 

- 122 pstruhů duhových – 53,2 kg 

- 195 amurů – 739,3 kg 
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Celkem se na územní svazové a celosvazové povolenky 

ulovilo 2 127 ks ryb o celkové váze 5 155 kg. Zapsáno bylo 

na revíru počet docházek 15 274. 

 

Trochu statistiky o sumci velkém – sumec je majestátný 

vládce hlubin, představuje v rybí říši vrcholového predátora. 

Díky svým rozměrům v dospělosti nemá žádného přirozeného 

nepřítele. Tedy samozřejmě kromě člověka. Jedná se  

o obávaného dravce.  

Délka života je přes 50 let. Pohlavní dospělost 4.-6. rok. Doba 

rozmnožování květen–červen. 

Na 1kg jikrnačky připadá 20 000 až 30 000 jiker. Přežije ale jen 

malé množství. Proto se provádí umělý výtěr a odchovaní 

sumečkové se dle zarybňovacích plánů vysazují do revírů.  

Průměrná délka ulovených ryb je 80–160 cm. Obvyklé 

maximum do 200 cm. Průměrná hmotnost 8–30 kg Obvyklé 

maximum do 60 kg. 

Velkými úlovky se v minulosti proslavily především řeky 

Morava, Dyje, Lužnice, dolní tok Berounky a také dolní tok 

Labe.  

 

Pět TOP úlovků sumce: 

- 255 cm – 93 kg – Dyje 15–27.7. 1990 - nástraha třpytka 

- 252 cm - 102 kg – Prušánecký potok 1   - 16.8.2017 - 

nástraha plotice  

- 250 cm - 95 kg – Morava 11–23.7. 2010 – nástraha?  

- 248 cm - 98 kg – Dyje 15 - 28.9.2013 - nástraha?  

- 248 cm - 94 kg – Dyje 15 – 28.6.2009 - nástraha rousnice   

 

V roce 2010–2019 se např. ulovilo 12 422 sumců o celkové 

hmotnosti 1 066 364 kg. Průměrná hmotnost 8,86 kg  

a průměrná délka 98 cm. Letos na revíru Ohře 1 se už podařilo 

také několik sumců ulovit. To zjistím v povolence při kontrole 

rybářů, kteří lovili na Ohři. 
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Letos na konferenci MO ČRS Litoměřice jsme navrhli  

a odhlasovali šest návrhů na úpravu bližších podmínek 

výkonu rybářského práva.  

Nadřízený orgán výbor územního svazu v Ústí nad Labem 

však bohužel naše návrhy neschválil. 

Co jsme požadovali:  

- povinně ukončit denní lov ponecháním 2 ks 

vyjmenovaných (ušlechtilých druhů ryb) 

- úpravy počtu ponechaných vyjmenovaných druhů 

dravých ryb na revírech SvčÚS 

(štika, sumec, candát, bolen, nebo jejich kombinace) 

následovně:  

       maximálně 1 ks denně 

       maximálně 2 ks týdně 

       maximálně 10 ks ročně 

- na revíru Ohře č.441038 Ohře 1 zákaz táboření, 

bivakování, rozdělávání ohňů  

dle podmínek jako v CHKO  

- na revíru č. 441038 /3 podrevír rameno Nové Dvory: 

zavedení zákazu rybolovu ze soukromých pozemků 

za chatami v celém úseku břehu asi 175 m, vlastníkem 

pozemku je městys Brozany nad Ohří a je to „Farská 

louka“ 

 

Nevadí, i nadále jako členové RS, jako rybáři a obyvatelé 

tohoto krásného území budeme provádět pravidelné 

kontroly rybářského revíru, abychom zabránili případným 

prohřeškům proti zákonům. Čistou vodu, zbytek lužního lesa 

a životní prostředí budeme chránit, nejen pro sebe, ale 

pro další generace.  

 

Na závěr Vám všem přejí hezký konec prázdnin, načerpání 

nových sil, úspěšný vstup do pracovního procesu, dětem 

úspěšné zahájení školního roku a mějte se fajn. 

 

V Brozanech nad Ohří 10. srpna 2023                  

                               S pozdravem Petrův zdar! Jan Šlosr, jednatel 
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HOSTĚNICE INFORUMUJÍ 
 

Tak česnek je zase doma, žně také skončily a opět je tu 

konec léta. NIKDO si nemohl stěžovat na nedostatek 

sluníčka, tepla anebo vitamínu D. Dokonce to nebyla ta 

klasická letní tepla, ale přímo tropická vedra  

a na meteorologické stanici Doksany byla několikrát 

naměřena nejvyšší teplota v České republice.  Je tudíž čas se 

ohlédnout co se nového událo v Hostěnicích a okolí 

od vydání minulého Zpravodaje. 

Kromě významných a tradičních sportovních událostí (Běh 

okolo Hostěnic a Triatlon, Neckyjáda), které zřejmě zhodnotí 

organizátoři na jiné 

straně Zpravodaje, 

je třeba zvýraznit, 

že Hostěnice opět  

v uplynulých 

měsících prokázaly 

svůj skrytý 

potenciál. Ten je 

otevřen všem (kdo 

do Hostěnic v dobrém přichází). S tradiční letní „invazí“ 

rekreantů a návštěvníků již my místní počítáme každý rok. 

Počítá s tím i vloni přijatý Územní plán, kde byl mimo jiné 

oficiálně vymezen prostor okolo bývalého skleníku 

pro rekreační účely (označený jako Z18). Doufejme, že 

vedení obce s tím bude nadále počítat a ve spolupráci s 

majiteli přilehlých pozemků zlepší a zkulturní celé toto území.  

Například již i opravená na naší břehová hrana pod jezem  

na naší Hostěnické straně Povodím Ohře pomohla  

k bezpečnějšímu přístupu k řece, ale i pohodlnému ležení 

všech zájemců na břehu řeky a chytání pomyslného bronzu. 

Jen škoda, že někteří návštěvníci přerovnávali černé 

čedičové kameny a tím si neuvědomovali, že škodí záměru 

nejen Povodí Ohře, ale i rybářům, kdy právě tyto kameny jsou 

přirozeným úkrytem pro ryby a jsou i tzv. trdlištěm.  



13 

Pochvalu zaslouží pracovníci Služeb Brozany, kteří v tomto 

období dbali o pravidelné sekání nejen trávy uvnitř naší 

obce, ale i podél cest v celé obci, včetně vozovky podél 

řeky na Nouzov a tím rozšiřovali vlastní cestu pro případné 

lepší míjení oboustranně jedoucích motorových vozidel. Ale  

i posekání velké plochy na „malé pláži“ na Nouzově umožnilo 

i zde soustřeďování nových návštěvníků i z daleka. Vznikl zde 

opravdu krásný kout odpočinku a radosti rodičů s malými 

dětmi.  Možná do budoucna by mohla být umístěna aspoň 

jedna „TOIka“, aby bylo zajištěno aspoň minimální 

hygienické zázemí. Naopak místní chataři na Nouzově ocenili 

přistavení kontejneru na Bioodpad a věří, že tomu bude 

podobně ještě minimálně do konce září a opět příští rok, 

pokud možno po dobu vegetace.  

Můžeme ještě připomenout, že v první červencový týden  

na svátek Cyrila a Metoděje se uskutečnila tradiční pouť 

na poutním místě na Klimentě, kterou tradičně celebroval 

farář z naší farnosti Brozany nad Ohří za účasti biskupa 

z Litoměřic. Poutníci po mši a uctění památky u památného 

Kříže pak přijali pozvání na občerstvení na zahradě u Pojerů, 

za což byli všichni přítomní velmi vděční.  

Jsme také rádi, že nejen za uplynulý rok, ale i v průběhu 

tohoto léta, doznala řada rekreačních chat a chalup malých 

i zásadních oprav a rekonstrukcí. To je vše ok a je to vše určitě 

k prospěchu celého Městysu.  Jen škoda, že někdo poškodil 

plot na dětském hřišti a zmizela vrátka plotu u lípy.  Dále 

doufáme, že v duchu přijetí nového Územního plánu dojde  

i v Hostěnicích k dalšímu všeobecnému posunu kvality života 

přítomných obyvatel. Zejména řešení záměru ekologické 

likvidaci fekálií (vybudování ČOV – plocha Z 29), nebo 

komplexní řešení relaxační zóny okolo jezu pro nepobytové 

rekreační aktivity (plocha Z 18) na území okolo bývalého 

skleníku u jezu (o němž byla řeč výše) a záměru výstavby 

lávky přes Ohři spojující oba břehy řeky mezi Hostěnicemi – 

Písty (plocha Z 20) v návaznosti na prodloužení cyklostezky  

z Brozan do Hostěnic (plocha Z 17). Ale i vybudování interního 

zdroje pitné vody (vrtu), když vodovod z Brozan je (zatím) 
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nereálný.  Chtělo by to tyto záměry z Územního plánu přímo 

zařadit do Strategického plánu rozvoje Městysu s uvedením  

i časového horizontu realizace.  

V této pomyslné tříměsíční bilanci je možné připomenout  

i jeden paradoxní moment zásadní změny z Hostěnicích.  

Zatímco v Brozanech dokončuje SITEL zavedení super 

rychlého internetu až 1 Gb/sec, tak v Hostěnicích byly 

(zřejmě také firmou SITEL) odstraněny všechny sloupy  

a navždy zrušena historická metalická linka (kabel  

na sloupech) z telefonní ústředny Budyně nad Ohří.  Tudíž 

telefonické i internetové spojení po drátě již neexistuje. 

Škoda, že nemohl být superrychlý internet (optikou v zemi) 

přiveden prodlouženě z Brozan. (Jen pro informaci, veškerá 

připojení internetu vzduchem nabízejí operátoři 

pro Hostěnice rychlostí 20 Mb/sec, to je 50x pomaleji, než 

bude  

v Brozanech.) A druhá poznámka: byl odstraněn také sloup 

na němž byl veden elektrický kabel pro osvětlení vánočního 

stromku.  

Ještě jedna událost je spojena s Hostěnicemi, která bývala  

a bývá uváděna vždy ve Zpravodaji, a to je stav MVE na jezu 

v Hostěnicích. Pamatujeme si, že před rokem byla schválena 

změna ÚP č. 1 ve věci nepřípustnosti výstavby MVE (malé 

vodní elektrárny) na území na jezu v Hostěnicích. Nevíme jistě 

jestli investor svůj záměr úplně skončil, ale jistě víme že k 31.12. 

2022 zrušil svoji žádost u KÚÚK o povolení výjimky  

z chráněných druhů dle zákona o jejich ochraně.  Ale také 

víme, že příslušná změna č. 1 ještě nebyla veřejně 

projednávána s občany Městysu, ale také víme,  

že zainteresované spolky, které znáte jako Spolek Brozany 

z.s., MO ČRS Doksany a Scorzonera – spolek pro ochranu 

přírody z Píst, budou nadále celou kauzu sledovat a případně 

vymezovat se proti povolení výstavby této MVE.  

A je tu závěr dnešního příspěvku. Užijte si všichni zbytek léta, 

jak nejlépe můžete.  

 

18. 8. 2023 zpracoval RSDr. Oldřich Krejčí MBA  
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T. J. SOKOL INFORMUJE 
 

V termínu od 17. do 22. července 

proběhl druhý ročník sokolského 

tábora. Vystoupali jsme na horu 

Říp, chodili se koupat k řece na 

Nouzov, prošli si Opárenské údolí, 

projeli jsme okolí na kolech. Naše 

„základna“ byla v sokolovně, kde 

jsme se ráno scházeli, ale protože 

bylo parádní počasí, byli jsme 

stále venku na vzduchu nebo ve 

vodě. Každý den děti plnily část námořnické bojovky, která 

vyvrcholila v pátek, kdy děti hledaly poklad a na památku 

dostaly malou odměnu. Děkuji 

sestrám cvičitelkám Mařence 

Šifaldové a Milušce Pojerové, bez 

kterých by tábor nemohl být. Děkuji 

Ádě Šírkové za pomoc s nejmenšími 

dětmi. Všechny cvičitelky organizují 

tábor bez nároku na honorář.  

Za vybranou částku se pořídí nové 

pomůcky na cvičení. Děkuji Milušce 

a Lubošovi za možnost zázemí  

na Klimentě a Restauraci Na Růžku 

za výborné obědy. Všichni moc 

děkujeme Jahodárně Brozany za každodenní dávku ovoce 

pro děti.                 Za TJ Sokol: Martina Danišková   



16 

SPORT TEAM INFORMUJE 
CAMPING CUP 2023 

V sobotu 08.07. se uskutečnil už 24. ročník Camping Cupu. 

Tento oblíbený turnaj ve stolním tenisu se netradičně odehrál 

v hospůdce Na kabinách u fotbalového hřiště. Do turnaje se 

celkem zapojilo 42 hráčů, kteří byli rozděleni do 6 skupin.  

Po bojích v základních skupinách se přes 2. kolo a osmifinále 

probojovalo do čtvrtfinále 8 nejlepších hráčů turnaje. I přes 

neúčast několika bývalých vítězů byl k vidění kvalitní stolní 

tenis. K radosti pořadatelů se v semifinále objevila dvojice 

domácích hráčů (bratři Pavel a Jaroslav Vaníčkovi). Ty 

doplnil loňský vítěz Jakub Horejsek a Drahoš Ruška. V 1. utkání 

na sebe narazili Ruška a Horejsek. Ten potvrdil roli favorita  

a zvítězil 2:0 (11:6, 11:9). V bratrském souboji se lépe dařilo 

Pavlovi, který si s mladším bratrem poradil poměrem 2:0 (11:3, 

11:9). Poražení semifinalisté si to poté rozdali o bronz. Zde se 

z vítězství radoval Ruška, který přehrál J. Vaníčka 2:0 (11:7, 

11:3). Ve finále na sebe narazil Horejsek a domácí P. Vaníček. 

Ve velmi vyrovnaném a pohledném utkání se nakonec 

z vítězství radoval Horejsek. Tomu se podařilo urvat pátý set  

a po letech 2021 a 2022 si tak připsal třetí triumf v řadě, když 

se mu podařilo otočit utkání a zvítězit poměrem 3:2 (11:9, 

4:11, 2:11, 11:6, 11:9). Pořadatelé také vyhlásili tradiční 

Ozdobu turnaje. Tou se stal domácí Jan Řebíček.  

Po ukončení turnaje 

k tanci a poslechu 

zahrála živá hudba. 

 

Pořadí: 
1. Jakub Horejsek 

2. Pavel Vaníček 

3. Drahoš Ruška 

4. Jaroslav Vaníček 

5. Ivan Zach 

6. Dušan Sourada 

7. Tomáš Krejčí 

8. Petr Kirchner           ozdoba turnaje: Jan Řebíček 
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HOSTĚNICKÝ TRIATLON 2023 - Desátý triumf pro Soukupa  

21. ročník Hostěnického triatlonu, jenž je součástí 

multisportovního seriálu Solap KRÁL STŘEDOHOŘÍ, vyhrál už 

podesáté v čase 1:04:48 Petr Soukup.  

Na distancích 0,4 km plavání – 22,8 km silniční cyklisty  

a 5,8 km běhu se celkem na start postavilo 120 jednotlivců 

(106 mužů a 14 žen) a 12 štafet, které odstartovaly 10 minut 

před jednotlivci. Teplota vody dosahovala 20 °C, a tak 

pořadatelé povolili použití neoprenu. 

Ve vodě prokázal vynikající formu Filip Urban 

pronásledovaný Petrem Soukupem. Ten se však díky 

rychlému depu dostal do čela závodu. Hned za depem 

cyklistické části se utvořila dvojice Soukup – Urban, která 

držela čelo závodu až na 11. km, kde byla dojeta skupinou 

pronásledovatelů. V nepříjemném protivětru však všichni 

neudrželi nastavené tempo a po zbytek cyklistické části tak 

v čele závodu zůstalo kvarteto Soukup, Cogan, Dvořák  

a Franěk. Do běžecké části se šlo v pořadí 1. Cogan,  

2. Franěk a 3. Soukup. Ještě před prvním kilometrem se však 

na 1. místo dostal vynikající běžec Soukup, který neponechal 

nic náhodě a s více než minutovým náskokem si zajistil 

jubilejní desáté vítězství na Hostěnickém triatlonu. Druhý se 

v cíli objevil Jan Franěk a bronz si nakonec kvalitním během 

zajistil Oto Ottenschläger. Na Rudolfa Cogana zbylo stejně 

jako v minulém roce 4. místo, které těsně uhájil před Petrem 

Cmuntem. V ženské kategorii potvrdila roli favoritky domácí 

Kateřina Ježková, která zvítězila časem 1:14:40 a v celkovém 

pořadí byla na krásném 19. místě. S odstupem necelých 

2 minut si pro druhou příčku doběhla Natálie Fraňková 

následovaná Terezou Černeckou Hnízdilovou.  

Pořadatelé také ocenili nejrychlejší štafety. Mezi muži zvítězil 

tým Na poslední chvíli ve složení Schovanec, Hořejší, 

Čepelka. V ryze dámském složení si pro první místo doběhla 

štafeta Marmasi (Hyšplerová, Butalová, Nekolová) 

a ve smíšených štafetách dominoval tým VokoloKolína 



18 

(Vokrouhlecká, Kolín, Kolínová). Netradiční cenu pro nejhezčí 

závodníka dne s přehledem vyhrál Jan Medlik. 

Vydařené sportovní odpoledne vyjádřil slovy vítězný Petr 

Soukup. „Je to tady super! Malý triatlon, který každý rok 

posouvá své možnosti a drží si prvotní myšlenku spojovat lidi 

sportem. Drobnosti jako růže pro všechny dokončivší ženy, 

luxusní klobása s pivkem, hudba se speakerem Patrikem po 

celou dobu akce, čipová časomíra, výborný fotograf Milan 

Richtr, ponožky s logem závodu pro každého a mnoho 

dalšího, dělají z tohoto závodu celoroční zážitek. Je 

neskutečné, co parta lidí se zapálením dokáže společně 

vybudovat. Bylo fajn opět stát s klukama na startu  

a pozorovat jejich zdravou rivalitu.“ 

Pro pořadatele je však nejlepší zprávou, že závod proběhl 

hladce a bez zranění. „Závěrem bych chtěl poděkovat 

všem, kteří se na organizaci závodu podíleli. Dnes už je to 

téměř padesátka dobrovolníků, bez kterých bychom takto 

velký závod nemohli uspořádat," pochvaloval si 

po slavnostním vyhlášení hlavní pořadatel David Šálek.  

 

Výsledky celkové: 
1. Petr Soukup (TJ Nová Paka)    1:04:48 

2. Jan Franěk (Triatlon Team Příbram)   1:06:09 

3. Oto Ottenschläger (2BWINNER Team)  1:06:17 

4. Rudolf Cogan (Carla.Kupkolo.cz)   1:07:37 

5. Petr Cmunt (ELEVEN HEAD CST CYKLOLIVE)  1:07:38 

Výsledky ženy: 
1. Kateřina Ježková (Sport team Brozany)  1:14:40 

2. Natálie Fraňková (Triatlon Team Příbram)  1:16:22 

3. Tereza Černecká Hnízdilová (SportRaces-HappyLoop) 1:22:34 

Výsledky štafety muži: 
1. Na Poslední chvíli (Schovanec, Hořejší, Čepelka) 1:09:00 

Výsledky štafety ženy: 
1. Marmasi (Hyšplerová, Butalová, Nekolová)  1:25:34 

Výsledky štafety smíšené: 
1. VokoloKolína (Vokrouhlecká, Kolín, Kolínová) 1:24:00 
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VIDEO Z TRIATLONU  

Video z Hostěnického triatlonu lze najít na webu 

https://www.youtube.com/, když zadáte „Hostěnický triatlon 

2023“.  

 

KOMPLETNÍ VÝSLEDKY  

Výsledky naleznete na webu www.irontime.cz – Hostěnický triatlon 

2023 

 

FOTOGALERIE 

Fotogalerie je k náhledu na webu Milana Richtra www.richtrik.cz 

 

TABULKA VÝSLEDKŮ DOMÁCÍCH ZÁVODNÍKŮ  

V následující tabulce je přehled výsledků domácích 

závodníků v kategorii jednotlivců. 

  

Poř. Příjmení  Jméno Celkový čas 

13. Řebíček Jan 1:13:04 

16. Ptáček Michal 1:13:49 

19. Ježková Kateřina 1:14:40 

22. Stuchlý Pavel 1:16:02 

67. Tlustý Martin 1:26:16 

69. Hamza Stanislav 1:26:27 

88. Pospíchal Jan 1:32:56 

92. Procházka Pavel 1:34:56 

111. Šálek Karel 1:51:06 

 

Závěrem bychom chtěli touto cestou srdečně poděkovat 

všem, kteří se na této skvělé akci podíleli. Jedná se o všechny 

pořadatele na jezu i na trase. Dále patří poklona místním 

dobrovolným hasičům, kteří zajistili bezpečný průjezd 

cyklistickou částí závodu, místní Jahodárně Brozany nad Ohří 

za opětovně skvělou občerstvovací stanici, občanům 

Hostěnic za trpělivost a ohleduplnost při parkování  

a průjezdem obcí v den konání triatlonu a v neposlední řadě 

Městysu Brozany nad Ohří za podporu.  

 

hlavní pořadatelé akce David Šálek a Jan Řebíček 

http://www.irontime.cz/
http://www.richtrik.cz/

